
 

Felhasználási feltételek 
A Ferling Corporation Kft. (a továbbiakban "üzemeltető") jelen honlapjának, a 

www.menuvalasztek.hu -nak (a továbbiakban „honlap") a használója (a továbbiakban 

"felhasználó") köteles tudomásul venni a használat alábbi feltételeit (a továbbiakban 

"feltételek"): 

Az üzemeltető az itt ismertetett feltételekkel bocsátja a honlapot a felhasználó rendelkezésére. 

A felhasználó a honlap bárminemű használatával elfogadja jelen feltételeket. Ha a felhasználó 

nem fogadja el az alábbi feltételeket, nem jogosult a honlap használatára. 

A honlap használati feltételei vonatkoznak a honlapon található mindennemű információra, 

tartalomra és szolgáltatásra. 

Az üzemeltető nem szavatolja, hogy a honlap minden körülmények között működőképes, 

naprakész, biztonságos, hibamentes és a felhasználó igényeinek mindenben megfelelő, 

valamint azt sem, hogy a honlapon található minden információ és tartalom minden pillanatban 

pontos, de törekszik azok folyamatos és mihamarabbi frissítésére. Az üzemeltető szolgáltatásai 

nem állnak rendelkezésre mindenhol, ahol az a felhasználó igényei szerint elvárható. Az 

üzemeltető fenntartja a jogot a honlapon található információk, tartalom és szolgáltatások 

bármely pillanatban történő megváltoztatására, bővítésére, törlésére és a hozzáférhetőségének 

korlátozására. 

A honlapon – szándékosan – nem található ártalmas, erkölcstelen, pornográf, becsületsértő, 

fajgyűlölő, erőszakos, sértő, zaklató vagy bármilyen más okból kifogásolható, illetve törvénybe 

ütköző, jogsértő tartalom, valamint – szándékosan – nem tartalmaz szoftvervírust vagy 

bármilyen más olyan gépi kódot, fájlt vagy programot, amely bármilyen számítógépes szoftver 

vagy hardver, illetve bármilyen távközlési berendezés megsemmisítésére, illetve működésének 

megszakítására vagy korlátozására készült. 

A felhasználó vállalja, hogy nem használja a honlapot levélszemét (spam), nagyméretű fájlok 

vagy egyéb olyan információk továbbítására, amelyek bárkinek kárt okozhatnak. Semmilyen 

módon nem módosítja a honlapot, annak információit és tartalmát. Amennyiben azonban ezek 

bármelyikét megteszi, úgy kártérítési kötelezettséget vállal a kárt elszenvedőkkel szemben. Ha 

a felhasználó a honlap használata során bárminemű kárt szenved, viseli annak kockázatát. 

Az üzemeltető bizonyos esetekben harmadik személy hirdetéseit és más internetes oldalakra 

történő hivatkozásokat (link / hiperlink) jelenít meg a honlapon. Az üzemeltető nem vállal 

felelősséget e hirdetésekkel, illetve hivatkozásokkal összefüggésben felmerülő semmiféle 

problémával kapcsolatban sem. 



 

A honlapon található minden információ és tartalom – beleértve a grafikai megjelenést és 

elemeket is – a szellemi tulajdon védelme alatt áll, ezért tilos azt akár egészében, akár 

részleteiben bármilyen módon felhasználni, kivéve, ha a felhasználás a honlap céljainak 

megfelel, azaz a felhasználó saját tájékoztatását szolgálja. 

Azonban a Portál üzemeltető semmilyen módon nem felelős az alább felsoroltak miatt 

bekövetkező szolgáltatási szünetekért, illetve adatvesztésért: 

- az interneten küldött és/vagy fogadott bármilyen adatvesztés 

- működési hiba az internetes hálózatban, ami megakadályozza az Admin felületre 

történő bejelentkezést vagy hírlevelek eljuttatását/fogadását 

- bármilyen meghibásodás, bármely vételi eszközben a kommunikációs vonalakon 

- bármely nem Portál üzemeltető fejlesztésű szoftver nem megfelelő működése 

- bármilyen programhiba, technikai hiba, vis major következményei  

Az üzemeltető nem felelős semmilyen a Vendéglátóhelyet, illetve harmadik személyt ért olyan 

kárért, ami közvetve vagy közvetlenül az üzemeltető, illetve menuvalasztek.hu oldalra történő 

internetes csatlakozás miatt következett be. 

Az üzemeltető nem felelős harmadik személy által valamely, a szolgáltatás igénybevétele során, 

a Vendéglátóhely sérelmére elkövetett bűncselekmény vagy bármely károkozás miatt. 

Az üzemeltető fenntartja a jogot, hogy a felhasználási feltételeket bármikor módosítsa, a 

módosítások jelen honlapon történő közzétételével. 

 


